ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 07 DE AGOSTO DE 2019.

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Susana Exner, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Roque Adelmo Rambo, Roque Ferreira Neckel e Luana dos Santos. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato distribuiu a Ata da Sessão Nº114 (número cento e quatorze) e, posteriormente, colocou em votação a Ata da Reunião Ordinária Nº 113 (número cento e treze) em discussão. Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada com sete votos favoráveis e uma abstenção. Se absteve de votar a vereadora Luana dos Santos por não ter participado da referida reunião. Em seguida a Presidente da Mesa registrou a presença da assessora jurídica Ninon Rose Frota e solicitou à Secretária que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Gabinete do Prefeito Of.Cam nº 034/GAB/2019 (número ofício zero trinta e quatro barra dois mil e dezenove), encaminhando Projeto de Lei Nº 023 (número zero vinte e três) de 06 (zero seis) de agosto de 2019 (dois mil e dezenove) que “Cria os cargos de provimento efetivo de Procurador e Licenciador Ambiental”. Do vereador Daniel Eloir Krummenauer Of. Nº 006/DK/2019 (número zero zero seis barra dois mil e dezenove) solicitando que depois de ouvido o Plenário e em caso de aprovação, fossem encaminhados ao Poder Executivo Municipal as indicações Nº 005 (número zero zero cinco) e Nº 006/2019 (número zero zero seis barra dois mil e dezenove), que seguiam em anexo, para apreciação e encaminhamento. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou o Presidente da Mesa Diretora para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou à Secretária da Mesa que procedesse a leitura destas à medida que fossem apreciadas. Iniciando a Secretária da Mesa pela leitura a Indicação Nº 005/2019 (número zero zero cinco barra dois mil e dezenove) apresentada pelo vereador Daniel Eloir Krummenauer dirigido Prefeito Municipal. Por meio deste indicou providências urgentes visando a construção de bueiro na rua São José do Hortêncio, em frente à residência do munícipe Senhor Vilmar Hanauer. Em seguida a Presidente oportunizou a discussão da Indicação e, não ocorrida, prosseguiu-se para a votação, sendo aprovada por unanimidade.
Em seguida procedeu a Secretária da Mesa a leitura do Indicação Nº006/2019 (número zero zero seis barra dois mil e dezenove) apresentada pelo vereador Daniel Eloir Krummenauer, dirigida ao Prefeito Municipal. Por meio desta indicou providências urgentes visando ao estudo da possibilidade de trocar o piso de madeira por um piso de metal, na ponte que liga Presidente Lucena – São José do Hortêncio, conforme se encontra a ponte da cidade de Feliz, RS, em parceria com a Prefeitura de São José do Hortêncio. Em seguida a Presidente oportunizou a discussão da Indicação, e, não ocorrida, prosseguiu-se para a votação, sendo aprovada por unanimidade.
Em seguida, foi distribuído o Projeto de Lei Nº 023/2019 (número zero vinte e três barra dois mil e dezenove) que “Cria os cargos de provimento efetivo de Procurador e Licenciador Ambiental”, do Poder Executivo, o qual foi repassado para a Comissão Geral de Pareceres. 
Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA. Considerando que a Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereadora Aline Führ Christ, já havia encaminhado o parecer do projeto em pauta, a mesma, como Secretaria da Mesa Diretora, procedeu à leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº020/2019 (número zero vinte barra dois mil e dezenove) que “Altera a Lei Municipal Nº 422 (número quatrocentos e vinte e dois), de 29 de dezembro de 2003 (dois mil e três)”.                                                                                                                                          segue...
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Neste Parecer, expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto visa à alteração da Lei Municipal nº 422 (número quatrocentos e vinte e dois) de 29 (vinte e nove) de dezembro de 2003 (dois mil e três), que regulamenta a Contribuição de Custeio do Serviço de Iluminação Pública – CIP. A alteração possui como objetivo de atualizar o art. 9º, considerando que foi alterada a concessionária prestadora do serviço e, com objetivo de melhorar as informações, fiscalização e transparência referente aos valores arrecadados com a iluminação pública. Assim, expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto estava apto para ser votado e, diante disso, manifestou-se favorável à aprovação do mesmo. Colocado o Projeto em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador Daniel Eloir Krummenauer, inscrito no período do GRANDE EXPEDIENTE, usou a palavra. Com as devidas saudações, o vereador parabenizou a Administração pela obra realizada na comunidade de Linha Nova Baixa, em referência aos dois quebra-molas instalados no cruzamento. Falou, ainda, que, apesar de eventuais cobranças e críticas, é importante saber agradecer e parabenizar quando um serviço é bem realizado. Comunicou, também, que esta era uma obra esperada pela comunidade de Linha Nova Baixa desde quando foi feito tal asfalto em 2009 (dois mil e nove) e que alguns motoristas não respeitam as placas, motivo pelo qual se fazia necessária a colocação desses redutores de velocidade, muito embora muitos deles reclamem, reiterando reconhecimentos à Administração. 

Em continuidade ao discurso, expõe sobre as faltas nas consultas no Posto de Saúde, no sentido de que, em Presidente Lucena, os munícipes que tem agendamento para consultas com especialistas não comparecem às mesmas, sendo uma falta de respeito com o restante da população, pois muitos poderiam ser atendidos em seu lugar, fato ainda mais revoltante pelo motivo de que se vê, nos noticiários, muitas pessoas em grandes filas para receberem atendimento com médicos especialistas. Relata, ainda, que foram 95 (noventa e cinco) faltas somente em um mês, sendo um quantitativo elevado demais. Em virtude disso, recomenda que se deve começar a cobrar a população para que avisem com antecedência em caso de eventual desistência de consulta, sendo salutar propagar essas recomendações aos vizinhos, parentes e amigos próximos, a fim de cobranças recíprocas nesse sentido.
Em seguida, a Presidente da Mesa Diretora agradeceu ao vereador Daniel Eloir Krummenauer e, como se mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu aos munícipes presentes por terem prestigiado a Sessão e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 14 (quatorze) de agosto de 2019 (dois mil e dezenove), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Matheus Grahl de Oliveira, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pelo Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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